

“太空快递” 成功派送

5月10日21时22分,搭载天舟六号货运飞船的长征七号遥七运载火箭,在我国文昌航天发射场点火发射,约10分钟后,飞船成功分离并进入预定轨道,之后,飞船太阳能帆板顺利展开工作,发射取得圆满成功。 新华社记者 杨冠宇 摄

>>>更多报道见6版



习近平在河北雄安新区考察并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会时强调 坚定信心保持定力 稳扎稳打善作善成 推动雄安新区建设不断取得新进展

李强蔡奇丁薛祥陪同考察并出席座谈会



5月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北省雄安新区考察,并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会。这是10日下午,习近平主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会并发表重要讲话。

5月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北省雄安新区考察,并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会。这是10日上午,习近平在容东片区南文营社区考察时向社区居民挥手致意。

新华社河北雄安新区5月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日在河北省雄安新区考察,主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会并发表重要讲话。他强调,雄安新区已进入大规模建设与承接北京非首都功能疏解并重阶段,工作重心已转向高质量建设、高水平管理、高质量疏解发展并举。要坚定信心,保持定力,稳扎稳打,善作善成,推动各项工作不断取得新进展。

中共中央政治局常委、国务院总理李强,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥陪同考察并出席座谈会。5月10日,习近平在河北省委书记倪岳峰、省长王正谱陪同下,深入雄安新区的高铁站、社区、建设工地等,就高标准高质量推进雄安新区建设进行调研。

当天上午,习近平乘高铁前往雄安新区,抵达后首先考察了雄安站的建设运行情况。雄安站是雄安新区开工建设的第一个重大基础设施项目,具有标志性意义。习近平先后察看站台、候车大厅、站外广场,了解雄安站建设运营和所在的管岗片区规划建设情况。习近平指出,雄安站是雄安新区的交汇车站,要进一步完善联通雄安站和雄安新区的交通“微细血管”,提升人流物流聚集和疏散的效率。要把管岗片区建设成为高端高新产业集聚区,让各方来客一到雄安,就能感受到雄安新区扑面而来的现代化新气象。

习近平随后乘车来到容东片区南文营社区。该社区安置了安新、容城两县回迁群众5000多人。习近平先后来到党群服务中心和社区食堂,同社区工作人员、现场办事群众、就餐的社区老人等亲切交流,仔细查看民情台账,对社区开展的便民养老服务等表示肯定。习近平强调,我一直牵挂着回迁群众,看到大家生活好,我很欣慰。建设好雄安新区,重要的是衔接好安居和乐业,让群众住得稳、过得安、有奔头。要同步推进城市治理现代化,从一开始就下好“绣花”功夫,积极推进基本公共服务均等化,构筑新时代宜居宜业的“人民之城”。

习近平走进回迁居民李敬和家中看望。李敬和告诉总书记,2021年11月迁入新居,房子宽敞明亮,住得十分舒心,日子越过越红火。习近平强调,建设雄安新区是党中央作出的重大战略决策,大家响应国家号召,积极配合,为国家战略实施作出了贡献。他勉励年轻一代在强国建设、民族复兴的进程中,坚定信心,学好本领,造福桑梓,做社会主义事业的建设和接班人。

新华社记者 殷博古 摄

冯飞走访省委主题教育领导小组办公室和巡回督导组时强调 在“严”上下功夫 在“实”上见成效

本报海口5月10日电 5月10日,省委书记、省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组组长冯飞走访省委主题教育领导小组办公室和巡回督导组。

冯飞指出,主题教育动员部署易、走深走实难,必须做到过程严、结果要实。要认真学习贯彻习近平总书记关于深入开展主题教育的重要讲话精神,党中央决策部署,在“严”上下功夫,坚持目标

导向、问题导向、效果导向相统一,确保主题教育不偏向、不走样;在“实”上见成效,紧密结合海南自由贸易港建设和高质量发展实际,提升党员干部的作风能力和人民群众的获得感,真抓实干、不做虚功,确保主题教育取得扎实成效。要注重解决实际问题,细致梳理问题清单,严格落实整改整治,坚持共性问题与个性问题一起解决、短期整改与长期整改相结合、日常工作和攻坚克难互相促进,杜绝枝节化、碎片化整改。要注重沟通联络,推动把中央部署和省委要求不折不扣传达贯彻到位,把基层真实情况原原本本收集反映上来。要注重有效宣传引导,聚焦海南特色,主动谋划选题,广泛开展宣传,

在全省上下营造深入开展主题教育、积极投身自由贸易港建设的良好舆论氛围。要注重完善巡回指导工作机制,坚持清单化管理、项目化推进,加强统筹督导,及时交流经验,鼓励比学赶超,推动我省主题教育走深走实。

省领导冯忠华、巴特尔参加活动。(沈伟)

周红波带队调研崖州湾科技城重点项目建设及农旅融合发展工作强调 聚焦目标任务 强化服务保障 高质高效抓好重点项目建设

本报讯(记者 郭志华)5月10日下午,省委常委、市委书记周红波带队调研崖州湾科技城重点项目建设及农旅融合发展工作,强调要深入贯彻落实党的二十大精神,认真落实省委、省政府工作部署,完整、准确、全面贯彻新发展理念,聚焦目标任务,强化服务保障,高质高效抓好重点项目建设,推动经济社会平稳健康发展。

在三亚崖州湾科技城重点项目国际玉米技术创新与成果转化中心、种业创新中心,周红波详细了解项目建设的进度、投资完成情况以及遇到的实际困难,听取三亚崖州湾科技城和项目方的工作汇报,指出要紧扣时间节点,压实工作责任,细化推进措施,强化施工保障,全力推进项目建设,确保项目按时保质完成。要紧紧围绕项目建设的目标任务,加快项目入驻团队的筹建,确保项目建成后尽早投入运营、尽早见效,进一步推动创新资源加快聚集,加快打造种业创新高地,推进“南繁硅谷”建设。

周红波来到崖州湾中心渔港,观看渔港经济展示区,参观文创展示区、海上平台展示区、休闲游钓展示区,听取渔港经济区及渔旅融合商业综合体建设情况。下转3版

周红波来到崖州湾中心渔港,观看渔港经济展示区,参观文创展示区、海上平台展示区、休闲游钓展示区,听取渔港经济区及渔旅融合商业综合体建设情况。下转3版

市资规局相关负责人表示,首次将涉及用海要素保障的项目与“土地超市”平台深度对接,是一次有益尝试,也为今后涉及用地、用林、用海等要素保障问题的项目入库上架积累经验,有助于解决招商项目与土地信息不对称、“项目等土地”等问题,盘活全市土地资源,提高土地的供给效率,吸引企业投资共同助力自贸港建设。

三亚市2023年媒体恳谈会召开 15家主流新闻媒体参加

本报海口5月10日晚,三亚市2023年媒体恳谈会召开,人民日报海南分社、新华社海南分社、中央广播电视总台海南总站、塔斯社海南办事处等15家主流新闻媒体相关负责人和媒体记者受邀参会。

省委常委、市委书记周红波代表市委、市政府对过去一年各新闻媒体深度关注三亚经济社会发展,通过多种方式宣传报道三亚表示衷心感谢,并向深入三亚一线报道的媒体记者表达崇高敬意。

周红波指出,当前,三亚正深入学习贯彻党的二十大精神,习近平新时代中国特色社会主义思想,按照省委、省政府的工作要求,锚定“一本三基四梁八柱”战略框架,牢牢把握高质量发展这个首要任务,深入推进改革开放和创新发展,全力扩投资促消费强招商,补齐基础设施、社会和民生事业短

板,加快建设现代化热带滨海城市,着力打造“六个标杆”建设“六个三亚”,为海南加快建设具有世界影响力的中国特色自由贸易港作出新的贡献。

下转3版